
（数学）前期選抜採点基準 「採点基準」で処理できない場合は，各校の統一見解で採点されたい。

問 題 配 点 正 答 例 備 考

⑴ ２点 ２８

x ＋２０ y
１９点 ⑵ ２点

６

⑶ ２点 １０８

⑷ ２点

⑸ ２点 x ＝ －３ ，５

⑹ ２点 x ＝ －８

５
⑺ ２点

８

⑻ ２点 ∠ x ＝ ２２ °

⑼ ３点 （例１） ＊ 数学的な推論をもとに，作図され

ていればよい。

＊ 部分点可。

・ ①が示せて，１点。

・ ②が示せて，１点。

（例２）

⑴ ① ２点 ４５０ 人

６点 ② ２点 Ａ市からの全参加者 ２７０ 人 ＊ 両方正答の場合のみ，２点。

Ｂ市からの全参加者 １８０ 人

⑵ ２点 ア ，イ ＊ すべて正答の場合のみ，２点。

＊ 順不同。

（裏面へ続く）
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⑴ ① ２点 a ＝ １２ ， p ＝ －２

２
１０点 ② ２点 y ＝ x ＋２

３

③ ２点 ６ ，－６

⑵ ① ２点 －２

４ ８
② ２点 Ａ（ ，－ ）

３ ９

⑴ ① １点 ２０ 個

７点 ② ２点 ６５ 個

⑵ ① ２点 ６８π cm2

５
② ２点 倍

６

⑴ ４点 〈証 明〉 ＊ 数学的な推論の過程が，的確に表

△ＤＨＥと△ＦＨＣにおいて， 現されていればよい｡

８点 ＤＥ∥ＢＦより，錯角の大きさは等しいから， ＊ 部分点可。

∠ＥＤＨ＝∠ＣＦＨ ・・・① ・ ①の証明ができて，１点。

∠ＤＥＨ＝∠ＦＣＨ ・・・② ・ ②の証明ができて，１点。

ＤＥ∥ＢＦより，ＡＤ：ＡＢ＝ＤＥ：ＢＣ ・・・③ ・ ⑧の証明ができて，１点。

仮定より，ＡＤ：ＤＢ＝１：２なので，

ＡＤ：ＡＢ＝１：３ ・・・④

③，④より， ＤＥ：ＢＣ＝１：３ ・・・⑤

⑤より， ＤＥ＝ ＢＣ ・・・⑥

仮定より，ＢＣ：ＣＦ＝３：１なので，

ＦＣ＝ ＢＣ ・・・⑦

⑥，⑦より， ＤＥ＝ＦＣ ・・・⑧

①，②，⑧より，

１組の辺とその両端の角がそれぞれ等しいので，

△ＤＨＥ≡△ＦＨＣ

⑵ ２点 ＤＧ ： ＧＨ ＝ ２ ： ３

⑶ ２点 四角形ＣＨＧＩ：△ＥＧＨ ＝ ３ ： ２

合 計 ５０点

１

３

１

３


